
Άριστη 7 64%

Πολύ Καλή 4 36%

Καλή 0 0%

Μέτρια 0 0%

Κακή 0 0%

Άριστη 8 73%

Πολύ Καλή 3 27%

Καλή 0 0%

Μέτρια 0 0%

Κακή 0 0%

Άριστη 5 45%

Πολύ Καλή 5 45%

Καλή 1 9%

Μέτρια 0 0%

Κακή 0 0%

View all responses

Summary

Οργάνωση Ηµερίδας

Ενηµέρωση για τα θέµατα της Ηµερίδας και Υποστήριξη

Θεµατολογία Ηµερίδας

Ποιότητα Εισήγησης
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Άριστη 7 64%

Πολύ Καλή 3 27%

Καλή 1 9%

Μέτρια 0 0%

Κακή 0 0%

Άριστα 4 36%

Πολύ Καλά 6 55%

Καλό 1 9%

Μέτριο 0 0%

Κακό 0 0%

Χώρος - Τοποθεσία - Φιλοξενία

Άλλες Παρατηρήσεις

Number of daily responses
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